
Zpravodaj  
sboru Slezské církve evangelické a. v. v Ostravě 

D u b e n  2 0 1 9  
Heslo měsíce dubna: 

„Ježíš Kristus řekl: Spoléhejte na to, že já jsem vždy s vámi až do konce světa.“ 
Matouš 28, 20 (SNC) 

 

Naplno pro Ježíše 

Tehdy Ježíš řekl svým učedníkům: „Chce-li kdo jít za mnou, ať zapře sám sebe, 
vezme svůj kříž a následuje mne“ (Matouš 16, 24). 
Je jasné, že být součástí Ježíšovy církve znamená víc než jen věřit. Mnozí křesťané 
dnes sice pro Ježíše „hlasují“, ale vzápětí odejdou a zapomenou, že by měl mít 
vládu nad jejich životy. Náš Pán jasně mluví o tom, že pokud mu chceme patřit, 
budeme muset žít v sebezapření a nést svůj kříž. „Kdo jde za mnou a nebere svůj 
kříž, není mne hoden“ (Matouš 10, 38). 
Ježíš říká: „Jestliže patříte do mé církve, buďte připravení, že vás budou 
pronásledovat a zesměšňovat, pokud po mně budete hladovět a žíznit. A buďte 
připravení vzdát se veškeré slávy, přijetí a světských požitků.“ Je totiž pravda, že 
Kristově církvi se ve světě nikdy nedostalo přijetí a nikdy nedostane. Lidé se ve 
vaší společnosti budou cítit nepříjemně a budou se vám vyhýbat. „Blahoslavení 
jste, když vás lidé budou nenávidět a když vás vyloučí, potupí… pro Syna člověka“ 
(Lukáš 6, 22). 
Ježíš nám ukazuje cestu k pravému naplnění: „…kdo by však ztratil svůj život kvůli 
mně, nalezne jej“ (Matouš 16, 25). Jinými slovy, jediný způsob, jak najít smysl 
života, je plně se vydat Ježíši. Pak naleznete opravdovou radost, pokoj 
a uspokojení. Kristus nám říká: „Když chcete jít za mnou, musíte zemřít sami 
sobě, všem bezbožným touhám a vlastnímu egu. Vírou budete se mnou 
pohřbeni, ale já vás vzkřísím k novému životu!“ 
„Duch je ten, který obživuje, tělo nic 
neznamená. Slova, která jsem vám pověděl 
já, jsou duch a jsou život“ (Jan 6, 63). Jen 
Ježíšova slova mohou dávat život a my je 
musíme konzumovat stejně jako potravu 
a nápoje – skrze každodenní čtení Bible a čas 
strávený v jeho přítomnosti. 

David Wilkerson 

 



Pravidelná setkání 
Středa  17.00 Modlitební setkání u manželů Maslíkových (3. a 17. 4.) 
Čtvrtek  17.00 Postní bohoslužby (4. 4.), biblická hodina (25. 4.) 
Neděle  10.00 Bohoslužby, setkání dětí 
  10.00 Bohoslužby ve Fakultní nemocnici v Ostravě-Porubě  
   (14. a 28. 4.) 
  11:00 Korejské bohoslužby 
   

Program v dubnu 
  4. 4. Postní bohoslužby: 17 hod., Lutherův sál 
  4. 4. Porada presbyterstva: 18 hod., Lutherův sál 
  5. 4.  Úklid kostela: 9 hod.   
  7. 4. 5. postní neděle: sv. večeře Páně, sbírka na GAW 
9. a 11. 4.  Dny duchovního zamyšlení: 17 hod., Lutherův sál 
14. 4. 6. postní neděle: sv. večeře Páně 
18. 4. Zelený čtvrtek: 17 hod., sv. večeře Páně 
19. 4. Velký pátek: 10 hod., sv. večeře Páně 
21. 4. Velikonoční neděle: sv. večeře Páně, sbírka na sbor 
22. 4. Velikonoční pondělí: 10 hod., Lutherův sál 
28. 4. 1. neděle po Velikonocích 
 

Významné narozeniny sborovníků v dubnu  
Kulaté nebo polokulaté narozeniny budou v dubnu slavit:  
 

Helena Ondrejíčková (8. 4.)                 Park Eun Su (17. 4.) 
Etela Krejčí (11. 4.)    
 

Přejeme mnoho Božího požehnání, zdraví, sil a radosti  
do dalších let života. 
„Podřiďte se tedy Bohu. Vzepřete se ďáblu a uteče od vás, přibližte se k Bohu 
a přiblíží se k vám.“  Jakub 4, 7 
 
 

Život sboru 
V měsíci březnu se konal křest Vanesy Kryštofové. Sňatky ani pohřby se nekonaly. 

 
 
Úklid kostela 
V pátek 5. 4. 2019 od 9 hodin bude probíhat tradiční jarní 
úklid kostela spolu se sborem ČCE. Prosíme všechny 
ochotné dobrovolníky, aby přidali ruce k dílu a pomohli. 
Budeme vděčni i za finanční dary na čisticí prostředky nebo 
za přípravu občerstvení pro brigádníky. Děkujeme! 
 



Dny duchovního zamyšlení 
V týdnu před Velikonocemi zveme všechny na dvě setkání v rámci Dnů 
duchovního zamyšlení. Budou se konat vždy od 17 hodin v Lutherově sálu. 
V úterý 9. 4. 2019 bude naším hostem biskup SCEAV Tomáš Tyrlík, se kterým 
navštívíme stát Peru a dozvíme se více o životě a církvi v této zemi. Ve 
čtvrtek 11. 4. 2019 pak uslyšíme svědectví čínských křesťanů o jejich těžké situaci 
v zemi. 
 

Výtvarná soutěž VDĚČNOST 
Rok 2019 je rokem vděčnosti za svobodu. Proto naše církev vyhlásila také 
výtvarnou soutěž pro děti a mládež na téma Vděčnost. Jejím cílem je shromáždit 
a ocenit tvořivé úsilí dětí a mládeže, kterým vyjádří svou vděčnost – za svobodu, 
křesťanskou víru, domov, rodinu, přátele, zdraví a mnohé další dary, které od 
Pána Boha dostáváme.  
Kreslit a malovat je možno libovolnou malířskou technikou. Díla je potřeba zaslat 
nejpozději do pondělí 27. května 2019 na adresu: Slezská církev evangelická a. v., 
Na Nivách 259/7, 737 01, Český Těšín. Vybrané oceněné obrázky budou 
prezentovány na Evangelickém dni v Třinci dne 23. 6. 2019 a během tematické 
výstavy „Vděčnost za svobodu 1989–2019" v Diakonickém a vzdělávacím centru 
Vladislava Santariuse v Českém Těšíně. 
Více informací najdete na církevních stránkách www.sceav.cz 
 

Už jste přihlášeni?  
Už jste odevzdali přihlášku na letní sborový pobyt pro všechny generace? 
Nezapomeňte, že pokud se přihlásíte a zaplatíte do 12. 5. 2019, získáváte slevu! 
Chceme letos opět prožít spolu 4 dny, tentokrát 3. až 6. 7. 2019 v Domě sv. 
Josefa na Gruni (Staré Hamry). Připravujeme zajímavý a bohatý program na 
téma: Čtyři pilíře církve, a to pro malé i velké  
 

Modernizace sboru 
Presbyteři i členové Plánovací komise se již několik měsíců věnují otázkám změn 
a modernizace našeho sboru. Rádi bychom v našem sboru i městě zažívali velké 
duchovní probuzení a viděli množství lidí účastnit se bohoslužeb, modlitebních 
skupinek a naslouchat evangeliu. Chceme být svědky proměněných životů 
a rozrůstání Boží rodiny.  
Rádi bychom proto hledali nové způsoby pro průběh a styl bohoslužeb a rovněž 
organizovali nové aktivity, při kterých se jednak více navzájem poznáme a jednak 
budou také příležitostí k pozvání nevěřících přátel a sousedů. 
Jsme si vědomi, že toto vše nedokážeme bez Boží pomoci a moudrosti. Ale 
potřebujeme též nové ochotné služebníky, kteří využijí svých schopností 
a obdarování. Nevolá Pán právě Tebe? 



Hospodářské záležitosti sboru 

Dary a sbírky od 16. 2. do 15. 3. 2019 
Srdečně děkujeme za všechny Vaše finanční a věcné dary i Vaši službu.  
 

„Vždyť radostného dárce miluje Bůh.“ (2. Korintským 9, 7b). 
 

Dary na sbor: 10.000 Kč    
Sbírka na Konferenci rodin: 1.760 Kč 
 

Sbírka v dubnu 
V neděli 7. 4. 2019 proběhne v rámci bohoslužeb sbírka na Gustav-Adolf-Werk 
(GAW, tedy Fond Gustava Adolfa). Tato německá organizace je partnerem 
evangelických církví ve světě a významně pomáhá při stavbách, opravách 
i nákupech církevních budov a kostelů, při diakonické a misionářské práci ve 
sborech i při vzdělávání církevních pracovníků.  
Děkujeme za Vaše dary. 
 

Výdaje sboru 
Na Církevní radu byla odvedena částka 7.500 Kč, Ostravsko-karvinskému 
seniorátu byla zaslána částka za tento rok 10.190 Kč. 
 

Můžete se těšit 
… v neděli 12. 5. 2019 na sborový den u příležitosti Dne matek. 
… v sobotu 18. 5. 2019 od 9 hodin na Sousedskou snídani. 
… v pátek 24. 5. 2019 od 18 hodin na tradiční Noc kostelů. 
… také letos bude náš kostel opět zpřístupněný veřejnosti v rámci akce Otevřené 
chrámy, a to od května do října vždy o víkendech odpoledne. 
 
 

Zajištění dopravy na bohoslužby 
Připomínáme nabídku zajištění dovozu auty na bohoslužby a další sborové akce 
pro starší a nemocné sborovníky, kteří se sami dopravovat nemohou. Pokud 
máte o tuto službu zájem Vy sami nebo víte o někom jiném, kdo by ji uvítal, 
obraťte se, prosím, na bratra pastora Pavla Tasku.  

 
 

Farní sbor Slezské církve evangelické a. v., Husovo náměstí 4, 702 00 Moravská Ostrava  
Web: http://ostrava.sceav.cz; facebook: https://cs-cz.facebook.com/sceav.ostrava/;  
E-mail: ostrava@sceav.cz; 
Telefony: kancelář: 596 126 625, Mgr. Taska: 731 789 225, Mgr. Szlauer: 725 838 000, 
pokladní: 732 590 087 
Bankovní spojení: Fio banka, č. účtu: 2601449865/2010. Variabilní symbol pro dary  
na sbor: 2019 
Úřední hodiny: úterý až čtvrtek 9–12 hod. 

 


